In der Mitte der Gesellschaft – Planetary Health

Sie sind pflegerische Stationsleitung auf einer geriatrischen Station in Berlin im 60er-Jahre Bau mit nach Süden ausgerichteten Fenstern. Sie fahren mit Öfis zur Arbeit.



Sie sind Chef:ärztin einer Dermatologischen Reha-Klinik in den Deutschen Alpen auf 1000m Höhe. Sie wohnen auf Laufentfernung zur Klinik.



Sie sind Assistenz:ärztin in der Allgemeinmedizin vornehmlich für die Hausbesuche der bettlägerigen Patient:innen im Raum Tuttlingen zuständig. Sie sind mit dem e-Bike unterwegs- auch zu Hausbesuchen.



Sie sind wissenschaftliche Mitarbeiter:in in der infektiologischen Grundlagenforschung im klimatisierten Labor in Freiburg. Sie fahren 15 Minuten mit öffentlichen Verkehrsmitteln zur Arbeit.



Sie sind Assistenzärztin in der Inneren und zurzeit im 6. Monat Schwanger. Sie arbeiten dienstbefreit 5 Tage die Woche auf Station und betreuen bis zu 20 Patient:innen. Die Station ist nicht klimatisiert. Sie fahren mit einer Kollegin mit dem klimatisierten Auto zur Arbeit.


Sie sind angestellte Pflegekraft in einem recht großen Berliner Altenheim (ca. 150 Bewohner:innen). Die Räumlichkeiten sind nicht klimatisiert jedoch mit Ventilatoren ausgestattet. Sie fahren tgl. mit dem Bus zur Arbeit.



Sie sind Anästhesist:in im OP. Sie fahren immer mit ihrem nicht klimatisierten alten  Auto zur Arbeit, haben aber einen Parkplatz in der Tiefgarage.



Sie sind Pflegekraft in der mobilen Pflege und leiden unter einer Allergie gegen Pollen und Gräser. Sie fahren mit dem eigenen klimatisierten Auto zur Arbeit und haben einen überdachten Parkplatz.


Sie sind Student*in einer großen deutschen medizinischen Hochschule. Sie wohnen in einer 5-er WG im Dachgeschoss. Sie fahren jeden Tag mit dem Fahrrad zur Uni. Zusätzlich machen Sie jedes Wochenende Nachdienst auf der onkologischen HNO-Station.  
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